

ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ

Η Ευρώπη διαπράττει ιστορικό ολέθριο λάθος

ΣΤΕΣ ΗΠΑ και την Ευρώπη είναι μια κυρίαρχη άποψη ότι η Τουρκία παίζει επικίνδυνο παιχνίδι σε δυο ταμπλά, ζυγώντας όλο και περισσότερα ανταλλάγματα. Οι αντι-δημοκρατικές μεθοδεσίες της Άγκυρας, η υποκριτική πολιτική της στο προσφυγικό-μεταναστευικό ζήτημα και η στήριξη στο Ισλαμικό Κράτος αποτελούν πεδίο καθημερινής κριτικής από νηπιότατα γεωγραφικά μelleτων και ΜΜΕ. Πρόσφατα ο Ερντογάν απείλησε τους Αμερικανούς επειδή δεν θεωρούς «τρομοκρατικο οργανώματα» το Κόμμα Δημοκρατικής Ένωσης στη Συρία, τονίζοντας χαρακτηριστικά: «Αλλάζει σύρμα, ή εμάς ή τους Κούρδους».

Παρ' όλα αυτά και παρά το γεγονός ότι ο Πρόεδρος χαρακτηρίζεται «απολυταρχικός και απρόβλεπτος», ο Ουάσινγκτον κρίνει πως οι συγκεντρωμένα ο' αυτί η φάση και κυρίως οι Ευρωπαϊκοί ηγέτες αποδεχόμενοι τα τουρκικά παζάρια, αποδίδοντας στη χώρα του Αιτήλα «καθαρτικό ρόλο» για την πρόοπιση των αμερικανικών συμφερόντων και για την επίλυση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Με την τελευταία απόφαση της Συνόδου Κορυφής, η ΕΕ αποσπασμάτ υποφέρει στις εκδοτικές απαιτήσεις της Τουρκίας, η οποία δημοσιεύματα και συνεχίζει να συντηρεί τη κατεχόμενη των Οικονομικών διοικήσεων εκσυγχρονισμ ζεζυρωμέν από τη Συρία και το Αφγανιστάν. Η Μέρκελ εξέλεξε Καγκελάριος της Γερμανίας με θέματα όσα ότι «η Τουρκία δεν πρέπει να ενταχίσει στην ΕΕ». Και σήμερα, αντί να εξασφαλίσει τα σύνορα και την ασφαλεία της ΕΕ με δικές της δυνάμεις, παραβλέπει τη «καθάρση» της Ευρώπης στην Τουρκία. Επείδη, αντί να όπταισε από την καταπιεστική δύναμη να εισέρχεται ο στρατιωτικό της από ευρωπαϊκό έδαφος, όπι από τη Λευκωσία «να ενταχίσει» ενδοιαστικά κεφάλαια της Τουρκίας, χαρίζει η χώρα αυτή να εισαχθούν τις υποκαρτίες της. Οι κυρίαρχες δυνάμεις της Επρώπης επιδοκώμα Λοπίων να καταλαμβάνουν την παρωμαία αναμειγμένα και επενδύοντας στο χρόνο που απομένει για από τις κρίσιμες ημέρες της παραμονής και των κοινών που μοιάζουν την περιοχή του και την Ευρώπη.



Του Παναγιώτου Παναγιώτου

Ο καλύτερος οδός για την άσκηση πολιτικής αποτελούν τα διδάγματα της Ιστορίας και τα πραγματικά δεδομένα. Στην περίπτωση της Τουρκίας, όμως, η Ευρώπη φαίνεται ότι αγνοεί και τα δύο. Διακρίνονται άνα, ένα ιστορικό ολέθριο λάθος, οι συνέπειες του οποίου δεν θα αργήσουν να φανούν...

panayiotou@hotmail.com

Η Ομογένεια στηρίζει παιδιά της Κύπρου

>Ο πρόεδρος του Cyprus Children's Fund μιλά στον «Φ» για το έργο του Ταμείου

ΤΟΥ ΠΑΝΚΩ ΠΑΠΑΓΙΩΤΟΥ, ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ

Μετά την τουρκική εισβολή, την προσομαία και την καταστροφή που επέβη στην πατρίδα μας, με πρωτοβουλία συμματριωτών μας στις Ηνωμένες Πολιτείες δημιουργήθηκε το Ταμείο Παιδιών της Κύπρου (Cyprus Children's Fund) για να βοηθηθούν προσφυγόπουλα και εγκλωβισμένα παιδιά. «Από τότε μέχρι σήμερα έχουν σταλεί, με ανυποψίαση ομογενών, αρκετά εκατομμύρια δολάρια», δήλωσε στο «Φ» ο πρόεδρος και ταξιδιάρη του Διοικητικού Συμβουλίου του Ταμείου Σάββας Τσίβικος, σημειώνοντας ότι «με την πάροδο του χρόνου η βοήθεια από την Αμερική διευρύνθηκε και σε άλλα παιδιά, καλύπτοντας ένα μεγάλο φάσμα, όπως ορφανά, παιδιά από χωρισμένους ή άνεργους γονείς, θύματα της αεροπορικής τραγωδίας «Ηλιος», παιδιά με ειδικές ανάγκες, και άλλα, ενώ εξακολουθούν να συμπεριλαμβάνονται όλα τα Ελληνοκυπριακά που ζουν στις κατεχόμενες περιοχές».

Κατά τη φετινή εκδήλωση μετά δέλινο, που πραγματοποιήθηκε στο Κούλης της Νέας Υόρκης, το Ταμείο ήμνε τον αρχιεπίσκοπο Αμερικής Δημήτριο και την Ελληνοκυπριακή ομογενική εκπαιδευτικό Κωνσταντίνα Παύλου. Στον παρακάτω η Ελληνορθόδοξη Εκκλησία της Αμερικής απένετε το «Βραβείο Ανθρωπιάς» και Φιλανθρωπίας η Άντρη Αναστασιάδη. Η καλύτερη πρώτη κυρία της Κύπρου είναι η επίτημος πρόεδρος του Ταμείου.

«Όλα τα παιδιά, στα οποία αποστέλλεται χρηματική βοήθεια από το Cyprus Children's Fund στις ΗΠΑ, επλέγονται μένω των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευμερίας της Κυπριακής Δημοκρατίας», επεσήμανε στον «Φ» ο κ. Τσίβικος, «επομένως, γίνεται η απαιτούμενη προεργασία και έρευνα επί τη πράγματι αυτά τα παιδιά έχουν ανάγκη στήριξης. Μας δίνουν από την Κύπρο ένα κατάλογο με παιδιά που χρειάζονται βοήθεια και τους ενδοσώμασε στο πρόγραμμά μας. Κάθε παιδί αναλαμβάνει και ένας ενδιαφερόμενος ομογενής κορηγός και μέσω του Ταμείου μας στέλνει κάθε μήνα ένα χρηματικό ποσό, με ελάχιστη συνεισφορά 20 δολάρια το μήνα». Όπως ανέφερε, υπάρχουν άτομα και οικογένειες που υπο-ελληνομερκεσιακή κανόνισα να προσφέρουν, θεσπιζόμενα παα παιδιό επιθυμίου. Αυτά τη στιγμή, συμπεριλαμβάνονται στο πρόγραμμα γύρω στα



Η επίτημος πρόεδρος του Cyprus Children's Fund, Άντρη Αναστασιάδη, επίδοσε το «Βραβείο Ανθρωπιάς και Φιλανθρωπίας» στον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής Δημήτριο. Δεξίτερος από αριστερά, ο πρόεδρος του Ταμείου Σάββας Τσίβικος και δεξιά ο αντιπρόεδρος Νίκος Ζίττας (φωτο: Greek News).

400 παιδιά, από νηπιακή ηλικία μέχρι να συμπληρώσουν το 20ν έτος της ηλικίας τους. Ο κ. Τσίβικος, ο οποίος διακρίνεται πρόεδρος της Κυπριακής Ομοσπονδίας και του Παμπαρίου Συνδέσμου Αμερικής και σήμερα είναι επίσης πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ελληνικών Σωματείων στην παλαιά του Νέα Υόρκη, υπογράμμισε ότι «πεπιδόσε στα συνάχεια διαπιστώθηκε πως αρκετά παιδιά που επλύνονταν στην Αμερική για σπουδές αντιμετώπιζαν οικονομικά προβλήματα, μετά από επίμονη προσπάθεια συγκεντρώσαμε παράλληλα και ένα αρκετά ασθεστό ποσό σε αποθεματικό ταμείο -ώρω έκοιμε ενήμια εκατομμύρια δολάρια-, για την παροχή υποστηρίων. Εκεί, όνουμε και υποπορηφες σε φοιτητές από την Κύπρο που σπουδάζουν στην Αμερική, αλλά και σε φοιτητές ομογενείς, συνολικού ύψους 50ς με 60 καιλιά δολαρίων σε ετήσια βάση. Όπως σημείωσε, το Cyprus Children's Fund διοικείται από 12 μέλη Συμβουλίου, τα μέλη του οποίου προσφέρουν τις υπηρεσίες τους σε εθελοντική βάση και λειτουργεί με τη βο-

ήθεια και τον έλεγχο νομικού συμβούλου, λογιστών και ανεξάρτητων ελεγκτή. Τα έσοδα από την περσινή εκδήλωση ήταν 65 καιλιά δολάρια και διατέθηκαν στα διάφορα φιλανθρωπικά κοινωνικά ιδρύματα στην Κύπρο, ενώ τα έσοδα της φετινής εκδήλωσης επερίσσαν οι 100 καιλιά δολάρια και θα διατεθούν για τους ίδιους σκοπούς. Μιλώντας στην εκδήλωση, η κ. Αναστασιάδη κάλεσε τους παραβρισκόμενους να επιπονήσουν λεπτό σηνί στα μέλη του Ελληνομερκεσιακού Ώσκετομμεριακού και αντιπροδρό του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου Αμερικής, Μοίκα Τζακίφ -έφυγε πρόσφατα από τη ζωή σε ηλικία 87 ετών- και ο οποίος είχε προσφέρει 300 καιλιά δολάρια στο Ταμείο Βοήθειας για την Κύπρο. Ο αρχιεπίσκοπος Δημήτριος, ο οποίος θα πραγματοποιήσει νέα επίσκεψη στην Κύπρο τον επόμενο Ιούλιο, αναφέρθηκε στο «θεάρεστο έρωμα» του Cyprus Children's Fund, αλλά και του Ανεξάρτητου Φορέα Κοινωνικής Στήριξης. Η κ. Παύλου, η οποία είναι από τα ιδρυτικά μέλη του Ταμείου, είπε ότι μοιρά-

ΑΝΤΡΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ: «Πολύτιμη η βοήθεια της Ομογένειας»

Η επίτημος πρόεδρος του Cyprus Children's Fund, Άντρη Αναστασιάδη, αναφέρθηκε στο «μεγάλο εθνικό, φιλανθρωπικό και κοινωνικό έργο» του Αρχιεπισκοπικού Αμερικής Δημήτριο, επισημοποιώντας την «πολύτιμη βοήθεια» που προσφέρει στον κυπριακό λαό. Η πρώτη κυρία παρουσίασε τις δραστηριότητες και την αποστολή της Επιτροπής Βοήθειας Παιδιών της Κύπρου και του Ανεξάρτητου Φορέα Κοινωνικής Στήριξης, στον οποίο είναι πρόεδρος. «Δεν θα παύσω ποτέ να υπογραμμίζω ότι αν δεν υπήρχε η βοήθεια του σεβασμιότατου και ελληνοαμερικανικού κοινώματος, ο Φορέας μας δεν θα γινόταν πραγματικότητα όπως τόνοια, προσβόδοντας ότι «μερείς οι Κύπριοι έκοιμε αποδοξίσει πάρα πολλές φορές ότι ανέκδοτο στα δύσκολα, έκοιμε το φιλότιμο στο αίμα μας και προωρήμε μπροστά, αλλά και δυνατοί».

Ζητεί την τιμή με όλα τα μέλη του «για τη σκληρή δουλειά και την αφοσίωσή τους». Στην εκδήλωση μιλήσε και η γενική λογίστρια της Κυπριακής Δημοκρατίας και πρόεδρος της Επιτροπής στην Κύπρο, Ρέα Γεωργίου. Χαιρετισμούς απηύθυνε ο γενικός πρόεδρος της Ελλάδας πρέσβης Γιώργος Ηλιούδης, ο πρόεδρος της ΠΣΕΚΑ Φίλιπ Κριστοφερ, ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Κύπρου-Αμερικανικών Οργανώσεων Κώστας Τσέντες, ενώ παρέστησαν οι μέλη του εκπαιδευτικού Κέντρου και της Ελλάδας στην ΟΗΕ, πρόεδρος Νίκος Αμυλιός και Ακαδημαϊκή Μπούρα, ο γενικός πρόεδρος της Κύπρου, πρέσβης Βασιλίκης Φιλίππου, ο Έλληνας πρόεδρος Μάκος Κομνηρακής και αρκετά ελληνόφωνοι μαθητικοί φορέων. Τους προσκεκλημένους καλωσόρισε ο πρόεδρος Σάββας Τσίβικος και το πρόγραμμα παρουσίασε ο αντιπρόεδρος, Νίκος Ζίττας. Το Συμβούλιο του Ταμείου επέδοσε στην κ. Αναστασιάδη επιγαλι 25 καιλιά δολάρια για τον Ανεξάρτητο Φορέα Κοινωνικής Στήριξης, με σκοπό να βοηθηθούν Κύπριοι φοιτητές.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ FOR SALE... ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΠΡΟΣΦΕΡΕΣ ΑGENCIC PROPERTIES LTD

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΠΑΧΣΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΡΕΘΥΜΝΟ ΚΡΗΤΗΣ - ΛΕΡΚΟΝΙΚΟ BEACH & BAY 2714-315 (7 ΜΕΡΕΣ - 6 ΝΥΧΤΕΣ) 480€ - 1\* ΠΑΙΔΙ 324€

ΜΕΝΤΙΟΥΜ - ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ ΘΑΝΟΣ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ Δίπλωμα και βραβείο τηλεπρόβλεψης

ΔΙΑΘΕΣΗ-ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ Φέρτεται σε γνάση των ενδομερκεσιακών ότι ο Πετ Κατακλειστική από Σολομών 3, Μονιάς 4748, επαρχία Λεμεσού, υπέβαλε στον υποπόρω Ένωτατικών αίτηση (Τύπος Μ.1.27) για πολιτογράφηση του με Κύπριο πολίτη. Όσοις γνωρίζετε οποιονδήποτε λόγω για τον οποίο δεν πρέπει να χορηγηθεί η απαιτούμενη πολιτογράφηση, καλείται να αποστείλει στον υποπόρω Ένωτατικών, στη Λεωκωσία, γραπτά και υπογεγραμμένη έκθεση των γεγονότων.

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΥΓΡΑΣΙΕΣ Θερμωμόνωση - στεγνωποποίηση - πλαστικοποίηση σε τοίχους, ταραξές και υπόγειο (ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΙΣ) Λοικές τιμές - Γρήγορη & Επισημημένη Γραπτή εγγύηση Γιάννης - Τηλ. 96326763

Η δικηγορική Εταιρεία Α. & Α. Κ. Αμυλιανίδης, Κ. Καταράς & Συνεργάτες Δ.Ε.Π.Ε. ενδιαφέρεται να προσλάβει δικηγόρο με εμπειρία στους πιο κάτω τομείς: - Συμβάσεις - Αντίληψη Ίδιοκτησία - Τραπεζικό και Χρηματοοικονομικό Δίκαιο - Εμπορικό και Εταιρικό Δίκαιο - Κανονιστικά Συμφωνήματα Προϊπόθεση η άρνηση Γνώση Ελληνικής και Αγγλικής Γλώσσας. Γνώση επιπλέον ξένης γλώσσας θα θεωρηθεί ως επιπρόσθετο πλεόν. Παρακαλώ όπως αποστείλετε τα βιογραφικά σας στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@eklc.eu ή στο φαξ: 22 676754

Ε. & Ε. C. Emillandes, C. Katsaros & Associates LLC Law Firm 193 Ledrae, 3rd Floor 1011 Nicosia, Cyprus P.O. Box 23250 1522 Nicosia, Cyprus tel: +357 22 67 67 523 fax: +357 22 67 97 54 web: www.eklc.eu

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΠΟΦΩΝ ΚΑΙ ΕΙΣΗΓΗΣΕΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 12Γ ΤΟΥ ΠΕΡΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ ΝΟΜΟΥ ΑΝΑΦΟΡΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΠΡΩΤΗ ΔΥΛΙΣΤΗΡΙΩΝ ΛΑΡΝΑΚΑΣ (Δήμος Λάρνακας και Δήμος Λεβιδιανών)

THE JUNIOR & SENIOR SCHOOL THE SENIOR SCHOOL invites prospective parents seeking a personalised education in English (aged 11 to 19), in preparation for further study in the UK, Europe or USA to attend an 'OPEN EVENING' on Monday 28th March 2016 at 7pm

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΚΑΘΕΣΤΩΣ 4.2 «Δημιουργία και Εκσυγχρονισμός Μονώνων Μεταπολίτις, Εμπορίας και/ή Ανάπτυξης Γεωργικών Προϊόντων»